

相影的可贵

赴华师举办的相聚。 自疫情三年的软禁, 相聚是大家最快乐与 得痴呆, 完全不认 相望的时光。

非常的高兴与激动。

我心里悲喜交 能泪流满脸。 感,欢喜见到久别的 通过这简单的相 同学; 伤感的看到两 聚, 鞭策我一有机会

着愉快的心情回乡去 失去记忆,但是很乐 拥有的有限余辉。 观,还要上台唱歌跳 舞。一个忧郁症,变 人,拉她上台合全体 进了会所,见到照,她做鬼脸给我 了久别的同窗同学, 看,像小孩一般,握 着拳头指给我,我自

2023年4月1日,带个好朋友,一个完全要多多相聚,珍惜还

中午两点带着伤 感的心匆匆离开了华 师相聚的场所, 也不 想与同学们挥手道" 再见"孩子接我们急 声命令, 我也激动, 着要回任抹扫墓。

晚8点进了旅店马 上倒在床上,早早起 初心,不忘先辈们苦 来就去旧居祭祖。

11点乘着有时 相聚。 间,外甥女婿陈伟 政、许书英召集了在 忙,我马上通知任抹 任抹的妹妹秋鸾、妹 表兄弟姐妹,希望他 夫衍西、二嫂、爱玲 们召集能在4月2日6点 侄女、书杰外甥与子 在长安酒家共进晚聚 孙们相聚用午餐。闲 谈一会,拍照留念。13 点又赶去加里刹扫大 哥大嫂的墓,接着去 文都罗梭扫大姐,姐 妥了。来了八十多位 丈的墓。回来梳洗完 乡亲、刚好那天也是 毕就要安排黎家晚餐

着我们回乡扫墓。老 乐的短暂时光。 大事先几天提仪乘着 很荣幸二个儿子都 有一份重情义, 不忘 功,珍惜家族亲情的

由于他们工作 的相聚。

由于目前方便 互通信息,咱们合作 的很好,一切事情办 榜云的生日, 也给他 惊喜做寿,气氛够热

2个儿珍子倍伴 闹,大家都弥满在欢

4月3日一早坐车 回乡, 要召集黎家的 去根宗 (任抹属下小 亲友, 能聚多少就聚 镇) 扫父母亲与祖母 几名无所谓。听到这 的墓,下午4点由泗水 飞椰,8点平安到家。









